

## **BEKANNTMACHUNG**

zur Sitzung des Gemeinderates am Donnerstag, den 28.01.2016 in Bad Rappenau, Rathaus, Kirchplatz 4, Sitzungssaal

Beginn: 18:00 Uhr

## TAGESORDNUNG

- 1. Mitteilungen und Verschiedenes
- 2. Anfragen der Bürger
- 3. Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht öffentliche Sitzungen des Gemeinderates und der beschließenden Ausschüsse
- 4. Stadt- und Kurbücherei Bad Rappenau
  - Erlass einer neuen Benutzungsordnung gültig ab 01.03.2016
  - Erlass einer separaten Gebührensatzung gültig ab 01.03.2016
- 5. Neufassung der Richtlinien für die Förderung von Vereinen in Bad Rappenau
- 6. Kindergartenangelegenheiten

hier: Bedarfsplanung für Kindertageseinrichtungen - Fortschreibung für das Kindergartenjahr 2015/2016 ff.

Stand: 01.10.2015

- Eigenbetrieb "Stadtentwässerung Bad Rappenau" hier: Zustimmung zur Globalberechnung und Änderung der Abwasserbeiträge
- Energiebeschaffungen hier: Ausschreibung des städtischen Strombedarfs für die Jahre 2017 - 2018
- 9. Neubestellung des Gutachterausschusses der Stadt Bad Rappenau und der Gemeinde Siegelsbach

Bankverbindung: Volksbank Kraichgau 56 666 605 (BLZ 672 922 00) IBAN: DE37 6729 2200 0056 6666 05 BIC: GENODE61WIE

Sparkasse Kraichgau 21 011 987 (BLZ 663 500 36) IBAN: DE58 6635 0036 0021 0119 87 BIC: BRUSDE66XXX Sprechzeiten Rathaus:

Montag – Freitag 8.00 – 12.00 Uhr

14.30 - 17.30 Uhr

und nach Vereinbarung

Donnerstag

Sprechzeiten BürgerBüro:

 Montag – Mittwoch
 8.00 – 16.00 Uhr

 Donnerstag
 8.00 – 18.00 Uhr

 Freitag
 8.00 – 12.00 Uhr

 Samstag
 9.00 – 12.00 Uhr

- 10. Bebauungsplan "Am Schafbaum 2. Änderung" hier: Satzungsbeschluss
- 11. Finanzbericht

Bad Rappenau, den 19.01.2016

gez. Blättgen Oberbürgermeister